

PROGRAM DELA ZA LETO 2017

V letu 2017 bo še vedno naša največja skrb organizacija in izvedba strokovnih izobraževanj.

Izvedli bomo 9. dneve Marije Tomšič z naslovom "Razkorak med teorijo in prakso". Seminar bo potekal 20. 01. 2017 v Dolenjskih Toplicah. V februarju bomo nadaljevali z novostmi na področju fotografije v oftalmologiji. Februarja bomo izvedli tudi redni letni občni zbor, izvolili poslance za skupščino in ob tem predstavili predavanje o zdravljenju in vodenju pacientov na antikoagulantni terapiji. Marca bomo organizirali seminarje iz obveznih vsebin za licenčno obdobje in sicer TPO.

Aprila bomo predstavili nacionalne poklicne kvalifikacije in ponovili še eno delavnico TPO.

Maja bomo pripravili praznovanje ob mednarodnem dnevu babic in medicinskih sester ter ob tem predstavili tudi predavanje na temo osebne rasti.

Septembra bomo predstavili delovanje in vlogo medicinskih sester v varstveno delovnem centru ter predavanje obveznih vsebin o kakovosti v zdravstveni negi ter etiki in zakonodaji. Oktobra bomo obravnavali varno rokovanje z zdravili in izvedli delavnico TPO, ki bo ponovljena še enkrat v novembru, ko bo predstavljeno tudi delo patronažne dejavnosti.

Leto bomo zaključili z družabnim prednovoletnim srečanjem, ki bo 15. 12. 2017 na Prepihu, kjer bomo podelili srebrne znake društva.

Še naprej si bomo prizadevali za napredek in uveljavitev zdravstvene nege, kajti vsi se zavedamo, da smo samo skupaj lahko močni in vidni ter tako bolj uspešni, zato se bomo še bolj povezovali s krovno organizacijo in ostalimi regijskimi društvi ter strokovnimi sekcijami. Sodelovali bomo pri organizaciji praznovanja 90 letnice Zbornice medicinskih sester ter predstavitvi zgodovine delovanja društev. Sodelovali bomo tudi z vsemi organizacijami v regiji: s prostovoljci, s šolami, z občinami, z Rdečim križem, RIC-em, društvu upokojencev, z lokalnimi mediji... Želimo, da se imajo naši člani možnost vključevati v vse projekte, ki jih ponuja stroka ali tudi lokalno okolje. Organizirali bomo strokovno ekskurzijo v Srbijo in se povezovali tudi z medicinskimi sestrami izven meja naše države (s Srbijo, Makedonijo in Hrvaško). Veliko pozornost bomo namenjali druženju tako na družabnih srečanjih kot na izletih, pohodih ali delavnicah. Plan letošnjih pohodov bomo skušali v celoti realizirati, planiramo 7 pohodov in sicer

1. Machova pot
2. Lom - Kostanjevica
3. Na Ratitovec
4. Pohod po grebenu Košute (2 dni)
6. Prisojnik
7. Pohod v neznanu

Izletniška dejavnost načrtuje strokovno ekskurzijo v Srbijo in enodnevni izlet, katerega pot še ni znana.

Pripravila Karmen Janežič